



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA**  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS  
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos  
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545  
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

\_\_\_\_\_**ESTADO DE SÃO PAULO**\_\_\_\_\_

**TERMO DE RETIFICAÇÃO E NOVA DATA DE ABERTURA DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º. 89/2014. PROCESSO N.º. 171/2014. OBJETO: AQUISIÇÃO DE HORTIFRUTIGRANJEIROS PARA AS UNIDADES ESCOLARES – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.**

Nos termos do Memorando n.º 190/2014 do Setor de Alimentação Escolar, fica o presente edital retificado, nos seguintes termos:

**1 – Fica RETIFICADO O ITEM N.º 17, conforme segue:**

Onde se lê:

ITEM	QUANT.	UND	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO DO ITEM	VALOR TOTAL
17	100	KG	MAÇÃ - TIPO FUJI/GALA (163-175 FRUTOS)	R\$6,03	R\$603,00

Leia-se:

ITEM	QUANT.	UND	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO DO ITEM	VALOR TOTAL
17	100.000	KG	MAÇÃ - TIPO FUJI/GALA (163-175 FRUTOS)	R\$6,03	R\$603.000,00

**2 – Com a presente alteração, fica retificado também o valor total estimado do certame, descrito no tópico das condições e exigências do anexo I do edital, conforme segue:**

Onde se lê: “O valor total estimado da presente licitação é de **R\$11.714.403,40** (onze milhões, setecentos e quatorze mil, quatrocentos e três reais e quarenta centavos).”

Onde se lê: “O valor total estimado da presente licitação é de **R\$12.316.800,40** (doze milhões, trezentos e dezesseis mil, oitocentos reais e quarenta centavos).”



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA**  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS  
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos  
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545  
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

\_\_\_\_\_ ESTADO DE SÃO PAULO \_\_\_\_\_

3 - Com as alterações apontadas acima, fica suspensa a sessão marcada para o dia 28/07/2014 às 09:00 horas, remarcando-se a **data de abertura**, que passará a ser no dia **06 (seis) e agosto de 2014** às 09:00 horas, no **Paço Municipal - sala de Reuniões de Pregão, localizada na Praça dos Três Poderes, n.º 1.000 - térreo, em Itapetininga (SP), e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.**

5 - A presente retificação será publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo, Semanário Oficial de Itapetininga e Jornal Diário de São Paulo, e estará disponibilizada no site: [www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao](http://www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao) no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 18 de julho de 2014.

  
**PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS**  
**PREGOEIRO**

Local: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2014.

Nome por Extenso: \_\_\_\_\_

RG. n.º: \_\_\_\_\_

**ASSINATURA/CARIMBO**

**FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: [pregao@itapetininga.sp.gov.br](mailto:pregao@itapetininga.sp.gov.br)**